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COMMISSIONE ELETTORALE D’ISTITUTO - Verbale n. 1 
 

Oggi, 16 ottobre 2017 alle ore 10,50, nella biblioteca del Liceo Scientifico “Carlo Donegani” si è 
insediata la Commissione elettorale prevista dall’art. 24 dell’O.M. 215 del 15 luglio 1991 per: 
rinnovo biennale rappresentanti Consulta Provinciale Studentesca; 
rinnovo biennale rappresentanti Organo di Garanzia (GENITORI E STUDENTI); 
rinnovo annuale rappresentante studenti Consiglio d’istituto. 
. 
 Sono presenti i signori: 

1. CORLATTI Katia   rappresentante dei genitori 
2. PASQUA Federica             rappresentante degli alunni 
3. BORDONI Paola    rappresentante dei docenti (ASSENTE) 
4. AMBROSINI Lina    rappresentante dei docenti 
5. D’ASCHIERI Emiliana                       rappresentante del personale non docente 
 

Si è proceduto all’elezione del Presidente nella persona di AMBROSINI Lina e alla 
designazione del segretario da parte del Presidente nella persona di D’ASCHIERI Emiliana. 

La Commissione, sulla base delle comunicazioni da parte del Dirigente Scolastico, ha 
proceduto alla formazione e all’aggiornamento degli elenchi degli elettori in ordine alfabetico, 
distinti come segue: 

1. elenco degli alunni della scuola; 
2. elenco genitori 

Gli elenchi recano cognome, nome, luogo e data di nascita delle persone che vi sono 
iscritte. 

Gli elenchi suddetti sono depositati presso la segreteria dell’Istituto, a disposizione di 
chiunque ne faccia richiesta e del deposito verrà data comunicazione mediante avviso affisso 
all’albo dell’istituto stesso. 

Avverso l’erronea compilazione degli elenchi è ammesso ricorso, in carta semplice, da 
parte gli appartenenti alle rispettive categorie interessate entro il termine perentorio di 5 giorni 
dalla data di affissione all’albo dell’avviso di avvenuto deposito degli elenchi stessi. 

La commissione prende atto che alla data del 14 ottobre 2017, termine ultimo per la 
presentazione, sono pervenute le seguenti Liste: 

 
-   Per l’’elezione suppletiva dei rappresentanti della Consulta provinciale Studentesca: 

 

LISTA N.I LISTA N. II 
MOTTO: FATTO IL LICEO FACCIAMO I LICEALI MOTTO: CONSUL TI AMO 

CANDIDATI   –    1. MAZZA ALESSANDRO  CANDIDATI: 1. DE PETRI GIACOMO 
                      2.MASSOIA DIEGO 

 
-   Per l’’elezione della componente studenti nel Consiglio d’Istituto: 

LISTA N.I LISTA N. II 
MOTTO: HASTA LA VICTORIA SIEMPRE:LSD O MUERTE              MOTTO: LA BUONA SQUOLA 

CANDIDATI   –    1. FRANZETTI ANDREA      CANDIDATI: 1.ZANELLA SIMONE 

LISTA N.III  

MOTTO: ALTEREGO  

CANDIDATI – 1.MOTTINI GIOVANNI  
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-   Per l’elezione (durata biennale) dei rappresentanti dell’Organo di Garanzia  

  (STUDENTI) 
 

LISTA N.I 

MOTTO:   AD MAIORA        

CANDIDATI:         1. DAMIANI SILVIA 

 
 
Alla data del 14 ottobre 2017 non sono pervenute liste per l’elezione della componente GENITORI 
nell’Organo di Garanzia biennio 2017-18 / 2018-19.  
Tale componente sarà eletta direttamente in sede di Assemblea dei Genitori il giorno 26 ottobre 
2017. 
I genitori riceveranno, oltre alla scheda per l’elezione dei propri rappresentanti nei consigli di 
classe per l’anno scolastico 2017-18, una scheda per eleggere il rappresentante nell’Organo di 
Garanzia per il biennio 2017-18 e 2018-19.  
Per entrambe le elezioni i votanti potranno esprimere una sola preferenza. 
 
La seduta è tolta alle ore 11,00. 
 
Fatto, letto e sottoscritto. 
 
Sondrio,16/10/2017 
 
      
 
         LA SEGRETARIA                                                   IL PRESIDENTE 
    f.to Emiliana D’Aschieri                     f.to Prof.ssa Lina Ambrosini 
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